
 
 

 
       

Αθήνα, 23 Απριλίου 2021 
 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
Προς τον Υπουργό Υγείας 

 

ΘΕΜΑ: Τραγική ανεπάρκεια κλινών ΜΕΘ στο Νοσοκομείο Βόλου 

Το πρόσφατο τραγικό περιστατικό στη Μαγνησία, όπου 67χρονη ασθενής έχασε τη 
ζωή της από σοβαρό αιμορραγικό εγκεφαλικό επεισόδιο, περιμένοντας επί 36 ώρες 
να βρεθεί μία κλίνη ΜΕΘ, καταδεικνύει τη δραματική έλλειψη που υπάρχει. 

Σε προηγούμενες ερωτήσεις, είχα επανειλημμένα επισημάνει τον κίνδυνο που 
υπάρχει να μετατραπεί το Νοσοκομείο Βόλου σε Νοσοκομείο μίας νόσου, αυτής 
του Covid, και είχα κρούσει τον κώδωνα του κινδύνου για την αναγκαιότητα 
αύξησης των κλινών ΜΕΘ στην περιοχή. 

Δυστυχώς, στη Μαγνησία, όπως και σε άλλες περιοχές στη χώρα, επιβεβαιώθηκαν 
οι ανησυχίες πολιτών και εργαζομένων στο Νοσοκομείο και μία γυναίκα έχασε τη 
ζωή της καθώς δεν μπορούσε επί μιάμιση ημέρα να βρεθεί ένα κρεβάτι ΜΕΘ σε 
ολόκληρη τη χώρα. 

Οι εργαζόμενοι του Νοσοκομείου Βόλου που εργάζονται όλο αυτό το χρονικό 
διάστημα στα όρια της αντοχής τους, αναφέρουν ότι πλέον το Νοσοκομείο έχει 
μετατραπεί σε κέντρο μίας νόσου, με χειρουργεία και εξετάσεις να αναβάλλονται 
σωρηδόν και τις κλινικές Covid και τα εμβολιαστικά κέντρα να απασχολούν τον 
μεγαλύτερο όγκο των εργαζομένων. 

Το αφήγημα της κυβέρνησης για αύξηση των κλινών ΜΕΘ σε 1400, διαψεύδεται 
από την πραγματικότητα με τον πιο τραγικό τρόπο, με ανθρώπους να χάνουν τη ζωή 
τους εξαιτίας της έλλειψης κλινών.   

Η ευρύτερη δυνατή συμμετοχή της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας αλλά και των 
ιδιωτικών κλινικών στο έργο του εμβολιασμού του πληθυσμού και της διαχείρισης 
περιστατικών Covid θα βοηθούσε στην αποσυμφόρηση του Νοσοκομείου Βόλου και 
στη διευκόλυνση ώστε να διαχειρίζεται σοβαρά περιστατικά Covid ή άλλων 
νοσημάτων. 
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Σήμερα, ο κύριος όγκος των εμβολιασμών στη Μαγνησία εξακολουθεί να γίνεται 
από τα εμβολιαστικά κέντρα του Νοσοκομείου, έχοντας παραμερίσει επί της ουσίας 
το έργο του ως τη μόνη δευτεροβάθμια υγειονομική δομή της περιοχής. 

Επειδή, μία 67 ετών έχασε τη ζωή της στη Μαγνησία περιμένοντας επί 36 ώρες για 
μία κλίνη ΜΕΘ. 

Επειδή, και στο παρελθόν είχα επισημάνει την αναγκαιότητα αύξησης των κλινών 
ΜΕΘ στην περιοχή. 

Επειδή, το Νοσοκομείο Βόλου έχει εδώ και καιρό μετατραπεί σε κέντρο μίας νόσου. 

Επειδή, η αποτελεσματικότερη συμμετοχή της ΠΦΥ και των ιδιωτικών κλινικών στην 
προσπάθεια αντιμετώπισης της πανδημίας αλλά και στον εμβολιασμό, θα 
αποσυμφόριζε το Νοσοκομείο Βόλου ώστε να διαχειριστεί κρίσιμα περιστατικά. 

Επειδή, η πραγματικότητα διαψεύδει με το χειρότερο τρόπο το αφήγημα της 
κυβέρνησης για επάρκεια ΜΕΘ. 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1. Προτίθεται να αυξήσει τις κλίνες ΜΕΘ στη Μαγνησία ώστε να 
αποφευχθούν νέα τραγικά περιστατικά ανθρώπων που χάνουν τη ζωή 
τους περιμένοντας ένα κρεβάτι ΜΕΘ; 

2. Προτίθεται να εντάξει αποτελεσματικότερα τις δομές ΠΦΥ, αλλά και τον 
ιδιωτικό τομέα στην εμβολιαστική διαδικασία αλλά και στην αντιμετώπιση 
περιστατικών Covid ώστε να αποσυμφορηθεί το Νοσοκομείο Βόλου και να 
διευκολυνθεί στη διαχείριση κρίσιμων περιστατικών; 

 
Ο ερωτών βουλευτής 

 
Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 

 




